OssecriF : mettre en évidence [z structyre
| des nombres a 4 chiffres par des décompog
| enunités de pumération. , !

J et unités de numération (2)
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-‘(Q\ 7y Probléme : écrire un nombre a partir de sa décomposition. E 3 7' 4 2
4l «Une grosse bougie vaut 10 ans et et'n}pa.—ead-ese-i-’ége\t o S | 5

une
d'une personne qui a sur son géte@osses bougies et 7 pet'ﬁs?)wj.

¢« Combien de milliers, de centaines, de dizaines et d’unités ?
Observe les décompositions du nombre.

21438 =2000 + 438 21438 = 2 milliers 438 unités f Dans 2 438,
24138 = 2400 + 38 24138 = 24 centaines 38 unités \LY 2 24 centaing
24318=2430+8 24 3|8 = 243 dizaines 8 unités {
2438|= 2438 unités

« Décompose a ton tour.
3527= 3 000 + 527 3527= 3 m5Au
35127=73500 + 27 35127=_35¢ 2u
3527= 3520 + ¢ 3527= 3524 Fu

Compléte le tableau.

3256 |(3x1000)+(2x100) +(5x10) + 6 ‘(32x’100)+56
2649 (2 2o (6 Ao HbxA) +3 (26 x4o0) +49

6 132 | (6x1000) + (4x100) + (3x10) + 2 (64 x40) + 32

) Compléte les tableaux. chiffre | #/ nombre chiffre nombre
N fonds hiffre) des dizaines | \de dizaine des unités d’unités
# e conron SpO.SC/I'L_Qg

§ avec nombre.
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\‘*‘w iéo 3645 6 36 4 364 5 3645

Wllzs2] 8 | 28 | 5 285 | 3 |2953
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